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Verbale n. 2 

Il giorno 09 Gennaio 2023 alle ore 10,30 nella stanza delle Commissioni si riunisce la 

Prima Commissione Consiliare convocata con nota prot.n.624/2023 del 09/01/2023 per 

discutere i seguenti punti all’o.d.g.: 

 Lettura ed approvazione del verbale precedente; 

 Discussione della proposta di deliberazione avente per oggetto “Regolamento per 

lo svolgimento delle sedute in modalità telematica del Consiglio Comunale” ritirata 

nel Consiglio Comunale del 31/08/2022;  

 Varie ed eventuali. 

Sono presenti il Presidente della Commissione Colletto Salvatore, il Presidente del 

Consiglio Siragusa Pio e il Vice Sindaco Schillaci Salvatore. Constatata la mancanza del 

numero legale si rinvia la seduta di un’ora ai sensi dell’art.25 comma 1. 

Il Presidente della Commissione                                            Il Presidente del Consiglio  

F.to Colletto Salvatore                                                                  F.to Siragusa Pio 

Il Vice Sindaco                                                                     La Segretaria Verbalizzante  

F.to Schillaci Salvatore                                                                F.to Castellano Giovanna 

Alle ore 11,30 trascorsa un’ora dopo la prima convocazione sono presenti il Presidente 

della Commissione Colletto, la componente Pinzolo Ventura Maria Concetta, il Presidente 

del Consiglio Siragusa Pio, il Vice Sindaco Schillaci Salvatore e l’Assessore Dragna 

Giuseppa. Constatata la presenza del numero legale si dichiara aperta la seduta. Si passa 

al primo punto all’o.d.g. Il Presidente della Commissione Colletto dà lettura del verbale 

precedente che viene letto ed approvato all’unanimità dei presenti. Alle ore 12,30 esce il 

Presidente del Consiglio Siragusa Pio.                                                                                        

F.to Siragusa Pio. 

Si passa al secondo punto all’o.d.g. Prende la parola l’Assessore Dragna Giuseppa che 

espone la bozza del regolamento chiarendo che lo stesso è basato sulla bozza ANCI. 
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Rileva che le criticità evidenziate in uno del Consiglio Comunale precedente riguardavano 

le cause per le quali ciascun Consigliere può fruire della videoconferenza per partecipare 

al Consiglio Comunale. Tutti concordano nel ritenere che tali cause devono essere 

eccezionali e riguardare motivi personali o di salute che ciascun Consigliere deve 

giustificare ogni qualvolta richiede la videoconferenza. L’Assessore Dragna si impegna ad 

analizzare nuovamente in Giunta la bozza del regolamento con l’ausilio del nuovo 

Segretario Comunale prima di rimandare lo stesso alle Commissioni ed al Consiglio con le 

opportune modifiche. Il Presidente della Commissione dopo che l’Assessore Dragna ha 

esposto il punto all’o.d.g., propone di convocare la prossima Commissione per il giorno 11 

Gennaio 2023 alle ore 10,30 per trattare il “Regolamento utilizzo dei mezzi comunali”, 

proposta che viene accolta dalla Commissione con l’invito del Capo Settore Gulotta 

Enrico. Completati i lavori si dichiara chiusa la seduta alle ore 14,00. 

Il Presidente della Commissione                                                               Il Componente 

F.to Colletto Salvatore                                                 F.to Pinzolo Ventura Maria Concetta 

L’Assessore                                                                                 Il Vice Sindaco              

F.to Giuseppa Dragna                                                                       F.to Schillaci Salvatore 

La Segretaria Verbalizzante                                                                                               

F.to Castellano Giovanna   


